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Notulen MR vergadering De Springschans 16 november 2023 
  

Aanwezig: 

Oudergeleding Rachel Koperdraad (voorzitter) 

Oudergeleding Marye Derriks 

Oudergeleding Mark Vork 

Personeelsgeleding Anoeska van Schie 

Personeelsgeleding Erna Roerhorst (secretaris) 

Personeelsgeleding Bianca Pronk 

Directie Guido van Egmond 

  

Overzicht MR-vergaderingen 

5 oktober 2023 16 november 2023 25 januari 2024  

21 maart 2024 30 mei 2024 4 juli 2024 

 

Notulen: 
1. Opening en mededelingen  

Rachel opent de vergadering.     

 

2. Notulen 5 oktober 2023 

Notulen goedgekeurd.   Algemeen: bij het onderwerp Kinderopvang en onderwijs heeft Guido 
nogmaals aan dat het hier om een pilot gaat en dat het belangrijk is dat alle partijen hierover goed 
zijn geïnformeerd.   

 

3. Goedkeuring Calamiteitenplan  

We bespreken het calamiteitenplan; op- en aanmerkingen via Marye, Bianca en Mark worden 
genoemd, Guido zorgt ervoor dat deze worden verwerkt.  

  

4.Wijzigingen gesprekkencyclus  

Guido licht toe wat er hierover op de laatste studiedag door het team is besloten. 

Hoe beoordelen wij de prestaties van leerlingen en hoe is dit terug te zien op het rapport? In een 
aantal gevallen geven we cijfers voor bepaalde vakken en daarnaast voor andere vakken ook 
beoordelingen. Het rapport zal vanaf rapport 1 worden aangepast voor zover dit mogelijk is en de 
verwachting is dat het met het 2e rapport volledig is doorgevoerd voor alle vakken. 

Gesprekkencyclus: De algemene info-avond  zal verspreid zijn over 2 avonden; een deel info maar 
ook een kennismakingsmoment (informeel koffiemoment.). De startgesprekken zullen vervallen. Na 
4 weken kunnen de leerkrachten vaak nog niet heel veel zeggen over leerlingen. Dit gaat nu in 
november plaatsvinden, op een avond waarbij er slechts 1 leerkracht aanwezig zal zijn. De volgende 
is dan in Feb/Mrt.  

Jun/juli is er dan een facultatief rapportgesprek. 
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Verder blijft het belangrijk dat ouders wel ruimte voelen om extra info te kunnen geven en een 
afspraak te kunnen maken. Met name bij de start met een nieuwe leerkracht als er bijv in de 
zomervakantie iets is opgestart of speelt dat nog niet eerder bekend was.    

 

Vanaf volgend schooljaar worden leerlingen van groep 1-8 ook uitgenodigd bij de gesprekken. De 
wens is om de leerling zoveel mogelijk te betrekken. Bij de adviesgesprekken zal er misschien nog 
wat spanning kunnen zijn bij gesprekken, we wisselen hierover ervaringen uit met andere scholen.  

De tijden van de gesprekken: leerkrachten hebben in het vervolg meerdere middagen nodig voor de 
gesprekken.  De tijden zullen worden: groep 1-4 tot uiterlijk half 8; groep 5-8 tot uiterlijk 8 uur. 
Gesprekken zijn niet meer facultatief maar verplicht. De duur blijft 10 min. Begin volgend schooljaar 
zal er na het eerste gesprek in deze vorm een evaluatie plaatsvinden.  

 

5.Verkiezing MR-lid oudergeleding 

Inmiddels is bekend dat Marie-Claire Suvercropp is gekozen als nieuwe MR-lid. Haar zoon Thijmen zit 
in groep 1 in de Berenklas. Marie-Claire heeft aangegeven bij onze volgende vergadering aanwezig te 
zijn.   

 

6.  Nieuwe voorzitter MR 

Marye neemt de rol van voorzitter op zich.   

 

7.Wvttk 

Guido staat niet meer voor de klas. Astrid staat nu voor groep 5. Ouders hebben geen "gezicht” bij 
haar. Misschien fijn als dat via een berichtje nog even kan.   

Verkeerssituatie; Na de herfstvakantie is er geen handhaving geweest, Guido heeft hiernaar 
gevraagd in een mail.  

Rachel: de datum van de jaarkalender op de site klopt niet. Guido gaat dit regelen.   

Anoeska; graag tekst inleveren voor een nieuw stukje over de MR op de website.  

 

8.Afsluiting 

Rachel sluit als MR-voorzitter de vergadering en we bedanken haar voor 6 jaar inzet voor de school 
als MR-lid.  


